

## Družbena odgovornost in trajnostni razvoj - 2022

Problematika, ki ju izpostavljata tako doktrina trajnostnega razvoja kot družbene odgovornosti, ki vključuje etiko in moralo in je izjemnega pomena za nadaljnji razvoj in obstoj človeštva. Koncepta družbena odgovornost in trajnostni razvoj sta med seboj tesno povezana, vendar različna koncepta. Družbena odgovornost opredeljuje odgovornost do širšega okolja, njen cilj pa je prispevati k trajnostnemu razvoju, pri katerem gre za zadovoljevanje potreb družbe brez ogrožanja potreb prihodnjih generacij. Šport Ljubljana načela družbene odgovornosti in trajnostnega razvoja postavlja v ospredje svojih aktivnosti. Zanesljivost, strokovnost, solidarnost, spoštljivost in zdrav način življenja so glavne vrednote našega zavoda. Vsako delo opravimo odgovorno ter v skladu z našim primarnim poslanstvom soustvarjamo dobre pogoje za šport in prispevamo k razvoju športa v prestolnici. S svojo dejavnostjo pomembno prispevamo k prijetnemu in kakovostnemu življenju v mestu ter spodbujamo preventivni način zdravega življenja s športom in spodbujamo trajnostni razvoj.

Družbeno odgovornost razvijamo v sodelovanju s sodelavci in partnerji, s katerimi želimo skupaj graditi in izboljševati svet, ki nas obdaja. Družbena odgovornost je temelj našega delovanja, zato si za naše sodelavce želimo ustvariti prijazno delovno okolje, skrbno upoštevamo standarde varnosti pri delu, omogočamo prilagodljiv delovni čas in fleksibilne odmore ter skrbimo za okolje. Podpiramo ravnotežje med delom in prostim časom, druženje in zdrav način življenja. Na ta način povečujemo pripadnost, motiviranost in doseganje ciljev. Spodbujamo pozitivno razmišljanje, ki pomembno vpliva na družbeno odgovorno delovanje v zavodu, ter etično in pošteno ravnanje, ki povečuje pripadnost, vključevanje in inovativnost med zaposlenimi.

V Šport Ljubljana smo v letu 2022 uspešno pridobili pristopni certifikat Družbeno odgovoren delodajalec. Certifikat vključuje zavezo k družbeni odgovornosti tako na najvišji upravljavski ravni kot tudi naslavlja zaposlene, da aktivno sodelujejo pri zasnovi in izvajanju aktivnosti za družbeno odgovorno poslovanje zavoda. Namen in cilj certifikata Družbeno odgovoren delodajalec je izboljšanje družbeno odgovornega upravljanja v organizacijah in podjetjih v Sloveniji v odnosu do zaposlenih. Izvajanje ukrepov, ki nam jih nalaga pridobljeni certifikat, je dolgotrajen in neprekinjen proces, ki ga bomo izvajali v bodoče, nekaj začetnih aktivnosti pa smo izvedli že v letu 2022.

Slika 1: Podelitev certifikata Družbeno odgovoren delodajalec



Za spodbujanje pozitivnega razmišljanja, ki pomembno vpliva na družbeno odgovorno delovanje v zavodu, smo na naših objektih postavili tako imenovane »Table pozitivnih mnenj«. Te so namenjene za uporabo tako zaposlenim, kakor tudi vsem obiskovalcem naših objektov. Aktivnost je naletela na pozitiven odziv, saj marsikateremu mimoidočemu polepša dan, kar je tudi osnovni namen. Naslednji pomemben korak k zagotovitvi primerne in zdravega delovnega okolja smo naredili z analizo ergonomije delovnih mest, na podlagi katere bomo v bodoče tudi izvedli ustrezne ukrepe. Za zavedanje pomena družbene odgovornosti in trajnostnega razvoja pri zunanjih deležnikih, smo povečali število objav DO na družbenih omrežjih.

3: Tabla pozitivnih mnenj



Vir: Arhiv Šport Ljubljana, 2022

Med zaposlenimi ves čas skrbimo, da ravnamo čim bolj trajnostno in družbeno odgovorno, zato naši zaposleni sodelujejo pri izvajanju ukrepov in zbiranju idej za izboljševanje ter tudi pri presoji področja varnosti in zdravja pri delu. Redno obravnavamo prošnje za prilagoditev delovnih pogojev, spodbujamo in zagotavljamo spoštovanje zasebnega življenja zaposlenih, zagotavljamo usposabljanje in izobraževanje za vse starostne skupine ter izvajamo zdravstveni nadzor in pojavnosti kostno mišičnih obolenj. Ker sta zdravje in dobro počutje naših zaposlenih na prvem mestu, smo za zaposlene izvedli delavnico o zdravi prehrani (doma in na delovnem mestu) in pomenu oziroma promociji pitja vode.

Slika 3: Delavnica o zdravi prehrani in promociji pitja vode



Vir: Arhiv Šport Ljubljana, 2022

V Šport Ljubljana smo zavezani k nenehnemu zmanjševanju vseh svojih vplivov na okolje. To pomeni tako zmanjševanje vseh emisij v okolje kot tudi zmanjševanje rabe naravnih virov in energije. V luči aktualne energetske krize ter seveda zmanjševanja porabe, smo za zaposlene pripravili posebna navodila za varčno uporabo elektronskih naprav, navodila za varčno uporabo razsvetljave ter navodila za varčno ogrevanje. Ta služijo tako za uporabo na delovnem mestu kot tudi v domačem okolju. Še posebej se nam zdi namreč pomembno, da zaposleni dobro prakso iz službe prenesejo tudi v svoj dom. Na ta način skrbimo, da zaposleni ponotranjijo skrb za trajnostni razvoj in delujejo družbeno odgovorno na vseh področjih svojega življenja.